
 
 

BOMBA PEDESTAL EJE LIBRE RENSON  

  

 

  
Bombas centrífugas RENSON autocebantes con rodete especial antidesgaste, diseñadas para 
trabajar especialmente con abonos en suspensión, soluciones, productos fitosanitarios, 
agitación hidrodinámica, llenado, descarga, limpieza y trasvase.  
Cierre mecánico de Carburo de Tungsteno.   
 

 

 

 

 

 

   

 

      *AA5PL (103651) y AA15PL (103648) 

 

 

CARACTERÍSTICAS: 

 AA5PL AA15PL 

POTENCIA (CV) 5,5 15 

FRECUENCIA (Hz) 50 50 

RPM 3000 3000 

CAUDAL MAX (L/min) (0,6 Bar) 666 1200 

PRESION MAX (Bar) (0 L/min) 3,3 4,7 

CAUDAL/PRESION (L/min / Bar) 350/2,3 600/3 

ASPIRACIÓN  2 ½”  3” 

IMPULSIÓN 2” 3” 

PESO (kg) 21 42 

LONGITUD (mm) 295 630 

ANCHO (mm) 222 265 

ALTURA (mm) 315 396 

 

 

 

 



 
 

BOMBA PEDESTAL EJE LIBRE RENSON  

 

 

 

DESPIECE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

pos Descripción AA5PL (AA15PL) AA5PL AA15PL 

Ud. Código Ud. Código 

1 CUERPO BOMBA RENSON ACERO 1 386301 1 101693 

2 PLATO ASIENTO TURBINA TEFLON 1 386101 1 102751 

3 TORNILLO P/BRIDA NYLON M6x20 MM (M8x25 MM) INOX 4 910044 4 915351 

17 ARANDELA INOX M8 (M10) INOX 6 137125 7 941164 

19 TORNILLO P/TAPA COJINETES BOMBA RENSON M5x12 (M6x16) 4 916336 3 910161 

20 TAPON DRENAJE R-M 1” 1 110061 1 110061 

22 TAPON DRENAJE R-M 3/8” 1 101100 - - 

27 RODETE BOMBA RENSON ACERO 1 386227 1 385327 

28 TUERCA AUTOBLOCANTE M10 (M12) P/BOMBA RENSON INOX 1 956305 1 955306 

29 CIERRE MECANICO P/BOMBA RENSON  1 100136 1 100137 

30 CARCASA LINTERNA CUERPO BOMBA RENSON ACERO 1 386330 1 385330 

32 JUNTA TORICA P/PLATO INTERMEDIO RENSON  1 382232 1 382332 

33 ANILLO ASIENTO P/SELLO MECANICO Ø18 (Ø 22) ACERO 1 100110 1 100112 

35 RETEN 18x35x8 (35x22x7) P/BOMBA RENSON  1 380169 1 382335 

36 EJE BOMBA RENSON ACERO 1 386336 1 383236 

37 CHAVETA P/EJE BOMBA RENSON INOX 1 381537 1 381737 

38 COJINETE 3204 (3205) P/BOMBA RENSON ACERO 1 381538 1 381539 

39 COJINETE 3205 (3305) P/BOMBA RENSON ACERO 1 381539 1 381738 

40 ARANDELA 51x42 (61x52) P/BOMBA RENSON  1 381540 1 381740 

41 TAPA COJINETES P/CARCASA LINTERNA CUERPO BOMBA AC 1 386341 1 381741 

42 ANILLO EN V P/BOMBA RENSON 2" 350 L 1 381542 1 381542 

46 TORNILLO P/CARCASA LINTERNA M8x25 (M10x25) AC ZN 6 913566 7 100030 

56 CHAVETA DE RODETE BOMBA RENSON INOX 1 382156 1 382356 

81 JUNTA PLANA P/EJE BOMBA RENSON 40x16x4 (40x20x4) GOMA 1 382181 1 382381 

88 PLATO INTERMEDIO RENSON ACERO 1 386288 1 385088 

 


